

市政协组织委员赴浙大集中 充电

通过学习培训提升协商议政、建言献策水平

本报讯(融媒记者 应柳依) 5月30日,市政协委员培训班在浙江大学海宁国际校区开班。本次培训分两期,政协委员分批参与集中“充电”。市政协主席胡积合,副主席卢轶、朱彭年、陈梅娅,秘书长徐宁出席第一期开班典礼。据悉,为充分发挥委员作用和加强委员队伍建设,督促广大政协委员进一步加强学习,解放思想、创新履职,切实提高协商议政水平,市政协历来都会

举行集中学习培训。本次培训结合政协委员实际,开设了提案和社情民意撰写、一带一路沿线地区政治经济状况与中国外交新布局、中国经济新结构、大都市、大产业、大企业和新基建等专题讲座,并将组织政协委员前往嘉兴南湖革命纪念馆开展现场教学,通过学习政协理论知识、实地考察等形式,提高委员履职能力,提升委员协商议政、建言献策的水平。

开班仪式上,胡积合指出,政协委员要统一思想、端正态度,充分认识培训的重要意义,要珍惜机会、明确目标,切实增强学习培训的实效;要通过学习培训,贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央部署要求,进一步掌握和运用好政协工作方式方法,围绕市委、市政府的中心工作,积极建言献策,履行行政职能。胡积合说,政协委员要深感使命在

召唤、责任在肩上,始终心怀国之大者,把奋斗“十四五”、奋进新征程作为人生难得际遇,切实置身其中,展现担当作为。他希望,政协委员通过学习进一步适应形势、主动作为,建诤言献良策,不断开创政协工作新局面。政协委员们表示,将以学习培训为契机,积极吸收培训内容,主动服务中心大局,努力为打造“世界五金之都”品质活力永康而奋斗。

金华市召开视频会议部署条例宣贯及执法检查工作

提高政治站位 推动法规法条落细落实

本报讯(融媒记者 童英晓) 5月26日,金华市召开视频会议,部署《金华物业管理条例》《金华双龙风景名胜区条例》宣传贯彻及《浙江省综合行政执法条例》执法检查工作。市人大常委会副主任马雄英以及相关部门负责人在永康分会场参会。会议指出,法规的宣传贯彻和执法检查,是立法普法全周期链条的重要组成部分,事关法律法规的权威,事关重大决策的落实。要切实提高政治站位,坚持党建统领、法治为民、职权法

定的原则,从全局战略高度进一步深化认识,推动法规法条落细落实。会议强调,大综合一体化行政执法改革执法检查,是监督推动依法行政和法治政府建设的有力举措。要强化执法检查,按照执法检查方案四个阶段、十个方面重点任务,部署要求,以“六查六提升”为抓手,锚定目标定位,紧扣重点任务,狠抓关键环节,确保执法检查工作顺利开展并取得实效,推动金华市大综合一体化行政执法改革走在全省前列。

会议要求,各相关部门单位要牢固树立执法为民理念,坚持一切为了人民,规范用法,要不断完善制度体系,加强顶层设计,强化统筹谋划,将各项职责落到实处,形成闭环管理,要强化执法检查,以问题为导向,不断提升执法水平、执法能力和执法队伍建设水平,要持续跟踪问效,加强法律监督管理,以数字化手段,将条例实施情况不断走深走实,要注重协同配合,进一步统一思想,充分发挥各自职能,常态化开展宣传,营造良好社会氛围,推动条例实施落实落细。

我市召开外贸政策意见征询及企业交流座谈会

提升服务效能 助推外贸增长

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,我市召开外贸政策意见征询及企业交流座谈会,研究分析当前外贸形势,落实重点外贸企业联系服务机制,部署下一阶段工作。副市长胡文建参加。

座谈会上,我市外贸企业、行业协会、平台服务商的代表结合当前外贸形势,针对企业在开展进出口业务过程中遇到的困难和问题进行了交流,针对进出口结汇、海运物流、港口收费、产业链、贸易壁垒、境外投资等提出了意见建议。与会的部门单位负责人对企业提出的问题给予回应,并交流了最新的外贸相关政策。

胡文建说,相关部门要高度重视稳外贸工作,积极深入走访联系企业,全面梳理分析企业反映的困难、碰到的问题,加强外贸形势研判,为政府决策提供科学依据。各外贸企业要坚定信心、积极应对,加强自主创新、加大研发投入、加快转型升级,不断提升产品质量和市场竞争能力,为打造世界五金之都作出更大贡献。

排查隐患有备无患 转移群众安全度汛

我市各地全力以赴拧紧防汛“安全阀”



前仓镇世彰村 红马甲 夜间巡查危旧房

本报讯(融媒记者 何悦 程明星 胡锦 吕鹏 卢斌 通讯员 李陈云 周煜) 受暖湿气流增强影响,全省5月27日开始又迎来一轮强降水,我市也进入了“雨淋淋”模式。连日来,我市各单位、镇(街道、区)闻汛而动,排查安全隐患,巡查防汛重点地段,及时转移群众,全力以赴拧紧防汛“安全阀”。

日前,芝英镇班子领导分别下沉到工作片,仔细清点发电机、抽水机等防汛物资数量,确保物资储备充足,关键时刻拉得出、用得上。据悉,芝英镇常态化组织党员干部不间断巡查危旧房,有序疏散转移危旧房住户至各村临时安置点,并在危旧房外拉好警戒线,做好警示标志,切实保障群众生命财产安全。同时,该镇对重点山塘水库连夜实时监控水位,加强检测预警,确保安全度汛。

障人民群众生命财产安全。

象珠镇 摸排隐患开展演练

连日来,象珠镇迅速开展行动,镇村干部全面摸排巡查各村隐患点、风险点和防范区,转移危旧房内居住人员,并在危旧房周围拉起警戒线,检查与疏通污水管道、雨水管道等排水设施,确保雨量增大情况下顺利排水。

前期,该镇还组织开展了防汛、防台、减灾、消防、反恐实战化应急演练,增强干部群众应对各类自然灾害的能力。结合之前的防汛演练,各村对防汛物资进行了清点补充,对应急避灾点进行提升。

舟山镇 定时巡查地质灾害点

后山地质滑坡点一切正常。5月30日,舟山镇铜山村网格员张忠良一早就到地质滑坡点检查,并将检查情况及时反馈镇里。

连日来,铜山村党员干部严阵以待,劝导转移危旧房内住户、叮嘱村民降雨期间不要上山,定时巡查村里的几处地质灾害点情况。受连续暴雨影响,我们已经做好了24小时值班的准备,每隔两小时巡查一次地质灾害点,应急物资也已准备到位,随时准备转移群众。铜山村联村干部夏王伟说。

市供电公司 筑牢防汛“安全堤”

开关站、配电房箱柜防潮检查正常,排水沟、防水挡板和电缆封堵情况检查无异常。5月29日,国网永康市供电公司运维人员正在对低洼地带及地下配电设施开展防汛特巡工作。

为确保电网安全平稳度汛,该公司从硬件基础设施短板下手,全面排查地下空间及低洼地的配电设施,梳理出319个隐患配电站房,差异化编制地下站房防涝“一站一策”改造方案,从源头解决站房积水渗水等隐患问题,提高设备防涝水平,夯实防汛铜墙铁壁。

市自然资源和规划局：全面推进地质灾害排查工作

5月30日上午,市自然资源和规划局唐先所联合该镇村干部来到石湖坑村地质灾害隐患点,巡查道路边坡、自然山体地质等情况。巡查工作人员重点查看已建工程的流水通畅性以及山体顶部排水的通畅性,并观察判断有没有新的滑坡体、崩塌体、裂缝和渗水点。市自然资源和规划局对地质灾害治理点、风险防范区和在建地质灾害治理工程项目进行逐一排查,对可能发生地质灾害的沟谷、切坡建房区域以及重点防范区等进行全面排查,做到应查尽查,不留盲区,不留死角,织密防汛“责任网”“防控网”“应急网”。

云上联欢会 儿童节准时约

永康电视台新闻综合频道 掌上永康 App 同步首播

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 明天,我们将迎来2022年“六一”国际儿童节。在这个欢快的节日里,市融媒体中心特别推出的“阳光灿烂六月天”2022年“云上六一”联欢会节目将正式与观众见面。

据悉,本次“云上六一”联欢会的节目来自全市20余所中小学、幼儿园。出于疫情防控的需要,市融媒体中心前期通过“云上”视频征集、参赛作品征集的方式,收到了全市各中小学校和幼儿园、艺术培训机构发来的数百个录制作品。

本次“云上六一”联欢会上,除了《萌鸡小队》《喜洋洋和灰太狼》《开心宝贝》等歌唱节目,还有炫酷的创意服装秀、情景歌舞表演等,展现了我市儿童积极向上的风采。而该联欢会的压轴节目是《我的祖国》云合唱,旨在通过千名小朋友童声唱响的方式歌颂伟大的祖国,喜迎党的二十大。

该联欢会将于6月1日14时30分在永康电视台新闻综合频道、掌上永康 App 直播平台首播,18时30分在永康电视台华溪频道重播。